i

HUMCJIDJIUMNH 3ACAT JAPTBIH XDPAIXKYYJISIY ATEHTJIAT
BUEUMH TAMHUP CITOPTBIH XOPOOHBI JAPTBIH TYIIIAAJTL

AL0L OHbloi CapblH;'Z' efiep Hyraap oF Ynaanbaarap xoT

" DaTpwE ToMiPeH AByynax rTyxafi. |

Hu#icnonu#y BTC-HH XOpooHH 2002 OHH CIIOPTHH apra
xoME35HUE TeneBnereer YHmscnsH TYNAAX Hb:

Her. Ynagudaarap XoTHH 2002 OHH 6CBOpH#H maTapdYmHH aBapra
manrapyynax ToMmoesHEAT 2002 OHH 2-p capuH 4-9-HH 6HPYYHASX
CIBIC-nftH zaanaHn sAByyAacyrai.

Xoép. TomuasHEAft TeCBHAT HITAYI'SSp , MYYTPUmEiH OYDPRIESXYYH-
ur xoépmyraap xaBcpanTaap Tyc Tyc Catancyrait.

Typas. TomnasHm# marHann sopuynad 264000 Terperu#ir CropTHH
apra xsMea3HER 3apznaac rapraxur HA-00 X.la1sHCOIHOM-I
3eBmespcYrai.

IepeB. TaMia3Hu#T Y3971 CypTan 30XUOH CairyynenTHH eHIep
XOMEDDHI ABYYJAXHT MSpTaxunTsH C.JYpsBropxun vyypsr Ooxrocyraft.

A byeeos 2777 1COIHOMBTEITR
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nita BTC-HH XOPOOHH JapI'HH
H O& TooT TymaanHH
3p XaBcpanT

Hor. TaMI35HNI TSbeB

8/ TaMupumHH marHan

I-p Gaitp II x 5000 Ter = 55000 Ter
2-p Gaitp II x 4000 Ter - 44002 Ter
3-p Gaf#ip II x 3000 Ter = 33000 Ter

éyrn 132000 Ter

H

1

6/ myyr4nmiiy maTHan

IT x 6 X 2000 Ter = IB2000 Ter

Hafir nyH = 264000 Ter




¥ A

Hu%é' nu#s BTC-HE XOPOOHH IapTHH
2002 bEHH O& TOOT TymaaNHH
X08piyTaap XaBcpanT

Her. Myyrunmity GYpanmsxXyyYH
Rer®UICYPBH yrc  e/myyry CBI
JIxarBacyYp3H yac H/6 CEI
3. JlammuH yuc myyrd BT
4., Jixarnmaa ync " BTCYT
5. bonmdaarap ync ="— Xy
6. Barcaiixan yie == papi|
7. Hopmor ync = B3I
8. DBaapxyy yne - B3]
9. Ilsmarmaa ync o yajil
I0. Torom yne "= CBI
II. IypaBCYp3H ync ~"- CBI




